

公司党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班



读书班现场 吴朋昊 摄

四局讯(黄小云)5月9日,公司党委在西宁总部召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班动员会,深刻领悟习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量、思想力量、实践力量,以高质量的读书班推动公司主题教育走深走实、见行见效。公司党委书记、董事长徐银林作开班动员讲话,党委副书记、总经理庞旭主持会议;领导班子成员张志民、王有德、李贵兴、李传州、忽国旗、胡伶俐、韩永阳、吉振伟参加会议。

会上,徐银林、庞旭分别领学了党的二十大报告相关内容;党委副书记、工会主席兼总法律顾问李贵兴传达了集团公司党委书记、董事长丁焰章在主题教

育读书班开班式上的讲话精神。

徐银林在讲话中强调,一是要深刻认识举办读书班的重要意义,举办读书班开展学习研讨是体现思想建党、理论强党基本原则的政治要求,是深入推进公司主题教育的重要基础,是推进公司高质量发展的迫切需要。二是聚精会神完成读书班的学习任务,把读书班作为一次理论上的强力充电,一次思想上的深刻洗礼,一次党性上的深度淬炼,一次行动上的高效赋能。三是突出重点提升读书班的成果成效,要坚持读原著学原文,在“学深”上下功夫,做到入脑入心;要坚持悟原理求真理,在“悟透”上下功夫,做到真学真懂;要坚持两手抓两促进,在“笃行”上下功夫,做到真信真用。四是从严从

实抓好读书班的协调组织,要提高思想认识,按照公司党委安排认真学习,对照检查,要强化责任担当,做好示范,提升本领,要加强督导落实,激发工作热情,推动主题教育走深走实。

庞旭就办好读书班提出具体要求,一是提高政治站位,抓住主线和首要任务,端正态度,学深悟透本次读书班课程内容,打牢公司高质量发展的思想基础。二是增强学习实效,增强理论素养和使命担当,充分结合岗位实践,推动公司各项工作更好地向高质量发展聚焦聚力。三是严守学习纪律,认真完成各环节学习任务,加强交流,全面掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮。

读书班是主题教育理论学习的重要内容,根据集团公司党委部署安排和集团公司主题教育第三巡回指导组的具体要求,公司党委将采用“3+4”的方式分两期举办读书班,通过领导干部读原著、专家专题辅导、集中学习研讨、革命传统实地教育、观看警示教育片等形式,引导公司党员干部做到全面系统学、及时跟进学,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,将其转化为坚定理想信念、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,助推公司高质量发展。

四局讯(高用国)5月4日上午,公司党委书记、董事长徐银林与上海市水务局(海洋局)党委书记、局长史家明在上海举行座谈,双方就加强海洋水环境治理业务合作进行交流沟通。

徐银林对上海市水务局(海洋局)长期以来给予公司的关心和支持表示感谢。简要介绍了公司的基本情况、现阶段主要业务板块和未来发展规划,重点对公司在水利水电、水环境治理等业务板块的优势进行说明,同时对公司参与建设的上海张泾河项目履约情况作了简要介绍。徐银林表示,上海市水务局在水务海洋领域取得了许多成就,为造福地方作出了巨大贡献,在水务海洋领域中起到了引领作用,公司近年来在水环境治理方面积累了丰富的施工管理经验,张泾河项目履约进展顺利,双方形成了优势互补、合作共赢的良好局面,希望双方能够持续深化合作,不断推动更多优质项目建设,为国家水务海洋事业贡献央企力量。

史家明对徐银林一行表示欢迎,简要介绍了上海市水务海洋系统当前的主要业务和未来发展规划,重点就上海市水务海洋规划、水利、水环境治理、水处理、防洪度汛业务进行了介绍。他表示,公司作为水电施工领域的领军企业,在国家水利、水环境治理中起到了积极作用,在张泾河项目建设中,公司充分发挥“主力军”作用,项目在安全文明施工、BIM应用、党建联建等方面取得优异的成绩,在上海市水务局的多次检查评比中名列前茅,希望公司持续发力,确保张泾河项目建设圆满收尾。史家明表示,希望在今后双方发挥各自优势,进一步深化合作,为全面落实国家水务海洋发展战略规划多作贡献。

徐银林与史家明座谈交流



4月28日,由青海省总工会、省委宣传部主办,公司、青海省教科文卫体工会承办的“中国梦·劳动美——凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”田得梅同志先进事迹宣讲会在青海卫生职业技术学院举行。文/图 吴朋昊

公司党委“四个到位”推动主题教育走深走实

四局讯(万冬冬)公司党委部署开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育以来,认真贯彻落实国资委、集团公司党委部署和要求,坚持“规定动作”严格执行不走样、“自选动作”聚焦主题有特色,把压实责任、理论学习、调查研究、新闻宣传贯通起来,有机融合、一体推进,以“四个到位”推动主题教育走深走实。

一是抓组织领导到位,压紧压实责任。第一时间召开主题教育工作部署会,研究制定主题教育实施方案,成立主题教育领导小组和办公室,加强对公司主题教育的组织领导和指导督促,主动扛起主体责任,把开展主题教育理论学习作为党的思想建设的基础性工作,坚持两个机构职能融合,工作统筹推进,做到同

部署、同指导、同检查、同落实。领导干部走在前、做表率,带头先学一步、学深一层,发挥好“头雁”效应,为广大党员理论学习做示范、当标杆,公司党委既抓自身又抓机关,一级做给一级看,一级带着一级学,推动理论学习出实效、见成效。

二是抓思想认识到位,强化理论武装。采用“3+4”的方式分两期举办主题教育读书班,围绕中央、国资委指定必读和选读学习材料,坚持高标准、严要求、全覆盖,按照原原本本学、全面系统学、联系实际学的要求,广泛开展集中学习、个人自学和交流研讨。领导班子发挥关键少数作用,坚持带头领学党的二十大报告《习近平著作选读》(第一卷)和《习近平著作选读》(第二卷)等指定书目;交流研讨中,党员领

导干部自觉对标对表,带着责任学习、带着问题研讨,不断加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求的理解,做到知其言更知其义,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性,做到往深里走、往心里走、往实里走。

三是抓调查研究到位,找准挖深问题。印发《关于在全局大兴调查研究之风的的通知》,紧紧围绕14个方面的内容扎实开展调研,深入重点项目一线、市场开拓一线、生产经营一线、科技攻关一线、海外项目一线和党建工作一线,认真排查梳理贯彻执行过程中的堵点淤点难点问题,特别是对制约公司高质量发展的堵点问题、基层反映强烈的痛点问题、职工群众(下转第三版)



「雄安印象」展览馆正式开放

四局讯(闫丽)5月7日上午,“雄安印象”展览公益开放活动在雄安·电建智汇城融智港组团雄安印象广场举行,标志着一座集城市体验、艺术展陈休闲娱乐功能于一体的综合性文化场馆将正式面向大众开放。

公司党委副书记、总经理庞旭出席仪式并致辞。庞旭表示,公司作为雄安新区建设发展的参建企业,坚持把“高起点规划、高标准建设、高质量发展”贯穿始终,在项目建设的进程中,充分发扬水电铁军精神,全面推进安全文明施工标准化建设,以卓越的施工技术和优秀的履约能力,为电建智汇城项目建设贡献了四局力量,实现了项目进度、质量“双胜利”。今后,公司将一如既往地发挥“电建资源一家亲”全产业链优势,不断提高管理水平和服务质量,全力抓好在建项目建设,为推动雄安新区高质量发展作出积极贡献!

“雄安印象”总建筑面积约5300平方米,是集城市体验、艺术展陈、休闲娱乐功能于一体的综合性文化场馆。公司作为总承包方,全面负责了场馆土建、水电安装、装饰装修、室外景观等任务。